

农业银行长春分行

# 金融助力肉牛产业加快发展

本报讯 曲洪生 张琳琳 报道 今年以来,农业银行长春分行深入贯彻总省行和省市政府工作部署,以服务三农“头号工程”为引领,以上下游产业链为依托,创新金融产品,提升服务质效,进一步推动“畜头肉尾”增值,助力长春市肉牛产业高质量发展。截至目前,该行支持肉牛养殖户及龙头企业 4384 户,投放贷款 18.4 亿元。

深耕乡村,构建金融服务“朋友圈”。围绕“千万头肉牛工程”,农行长春分行分支行领导班子和各支行、各网点工作人员深入开展“乡村深耕”活动,通过与各县市(区)政府座谈对接,支行、网点与村“两委”结对共建,采取包村服务、进村入户、送贷上门的服务模式,持续深化与政府、养牛企业、养

牛农户的关系,不断扩大金融服务“千万头肉牛工程”的覆盖面。通过逐村逐户走访,建立和扩大服务肉牛产业“朋友圈”,确保金融活水精准“滴灌”肉牛产业发展。

创新产品,按下资金投放“快进键”。为破解肉牛产业融资“贷款难”“担保难”等难题,农行长春分行因地制宜,发挥资源优势,积极探索推进产品创新,加大资金扶持力度,使得肉牛养殖户不在“等贷”。持续加大金融供给,积极推行用款灵活、流程简便的纯信用贷款“惠农e贷”,高效满足不同肉牛产业经营主体个性化金融需求,投放贷款 8.65 亿元。积极推进肉牛“活体抵押贷”,有效降低农户的融资成本,拓宽融资渠道。“活体抵押贷”余额 3920 万元,投放 870 万元。强化科技

赋能,围绕龙头企业,创新推出“牛链e贷”,满足其上游农户资金需求,投放贷款 1562 万元。

精准施策,促进龙头企业“新发展”。农行长春分行始终坚守服务乡村振兴初心,主动融入和服务新发展格局,加大对全市国家级、省级现代农业产业化企业支持力度,对重点企业和上下游客户进行全链条授信、覆盖式走访,有效助力产业振兴。特别是加大对某国家级重点企业支持力度,加强双方高层对接,深化银企合作,将授信额度由原来的 4 亿元增加至 16 亿元,助推企业发展进入“快车道”。同时,还延伸至生产、储运、销售等全链条,提供全方位的金融支持,确保肉牛产业高质量发展,年初以来为龙头企业投放贷款 9.7 亿元。

本报讯 陆泊羽 记者 吴连祥 报道 通化铁路公安处梅河口车站派出所开展线路安全隐患“大排查、大整治、大巡逻、大清理”专项行动,纵深推进管内线路治安整治工作,确保铁路运输畅通无阻。

线路安全摸底排查,逐处登记造册、摸清底数,特别是对道口、桥下封闭、桥隧结合部、涵洞等部位进行一米不漏的“地毯式”排查,发现隐患问题立即下发检查笔录,跟踪督办责任单位限期整改,确保铁路设施设备安全。

## 梅河口车站派出所

### 开展线路隐患排查整治

真落实上级公安机关专项行动部署要求,周密制定工作方案,明确职责任务,细化实施步骤,加强站车线治安管控,确保管内治安持续稳定。

严格排查整治。5 月中旬以来,派出所组织精干警力,会同铁路工务、电务、供电等单位,逐段开展

常态开展巡查。根据管内线路治安形势,严格落实人巡、车巡、视频巡查等基本制度,确保巡查到位。科学加密检查频次,确保线路全天候处于受控状态。同时,制定落实防范措施,防止铁路设施设备被盗,切实保障运输生产安全。

本报讯 郑博文 记者 吴连祥 报道 近日,通化边境管理支队青石边境派出所民警带着“工作清单”走企业、进厂房,向企业负责人征求工作意见,开展安全防范提醒,这是该所真情服务企业的一个缩影。

年初以来,青石边境派出所全面落实公安部推进职能转变改革措施,围绕“企有所求、警有所为”目标,落实“检查提醒进班组、意见互通进企业、边境防范进辖区”工作流程,下沉警力靠前服务,通过警企两个部门党组织深度融合,由责任区民警与班组长形成网格化管理监督,逐步建立健全“双部门双网格”警企联防联管的服务管理机制。

“企业发展到哪里,警务就跟进到哪里”,这是青石边境派出所助力地方经济社会发展的宗旨。年初以来,该边境派出所印制发放警民联系卡 3000 余张,开展普法宣传进企业 40 余次,征求警地融合意见建议 10 余条,上门登记办理各类证件信息 50 余件,为群众办实事 10 余件。

## 青石边境派出所

### 服务企业出实招

## 助力农民增收

本报讯 贺继莹 报道 东丰县黄河镇凤阳村一六八凤阳家庭农场通过统一选购稻种、集中育苗、机械化插秧、统一田间管理、集中作业的模式,实现科学种植与管理,为员工和农户提供育苗、插秧、管理、销售等“一条龙”服务。15 个育苗大棚每个面积 1050 平方米,育苗 9 万盘,育苗插秧产值 100 万元,带动就业 50 余人。

2017 年,一六八凤阳家庭农场注册“孙老歪”商标,2018

年注册“粟娃”商标,将家庭农场生产的稻花香包装销售。2020 年,农场种植有机水稻,人工除草、稻田养鸭、自然晾晒生产的大米销往全国各地,深受消费者喜爱。2023 年获得第四届国际米食品鉴大会中国赛区总决赛皇冠综合组金奖。

在一六八凤阳家庭农场,伴随着隆隆轰鸣声,插秧机穿梭于田间。一株株秧苗从秧盘上依次滑落,整齐而有序地插进水田里,有条不紊地翻地、放水、运秧、插秧。



近日,图们市月宫街道司法所深入开展“美好生活,民法典相伴”普法进社区主题宣传活动。 记者 侯春强 / 摄

## 带领村民走富路

本报讯 姚新影 报道 关利华自 2017 年当选珲春市三家子满族乡东岗子村党支部书记以来,积极谋划产业发展,成为村民致富路上的“领头雁”。

关利华带领村班子立足本村资源优势,大力发展棚膜经济,找准产业发展之路。如今,走进村里的蔬菜大棚,小柿子即将成熟,绿叶蔬菜迎来采摘期,紫苏子长势喜人,成为种植户的致富希望,草莓吸引着众多游客。关利华积极协调各方力量推动乡村振兴,吸引优质企业落户。产业的发展让全村

人均收入快速增长,蔬菜基地 174 栋大棚提供了众多就业机会,带动人均年增收两万余元。村民赵训美在家门口管理大棚每年有 3 万余元的收入。关利华不断在宣传、销售、政策扶持等方面下工夫,推动棚膜经济健康有序发展。



## 建国边境派出所

### 提升社区警务工作效能

本报讯 姜威 记者 郭小宇 报道 为进一步加强社区民警队伍建设,发扬公安机关“传帮带”优良传统,不断提升社区警务工作效能,充分发挥优秀民警的引领示范作用,近日,临江边境管理大队建国边境派出所举行社区民警“师徒结对”传帮带活动。

期间,社区民警“师父”团队提前备课,明确目标任务,细致整理传授内容,有理论、有实战、有

实效,“手把手”从人口管理、群众工作、矛盾纠纷排查化解、场所安全隐患排查整改等基础社区警务工作开始,一对一开展培训,入户现场教学、师徒协同实战。既是师徒,又是搭档,“以老带新”深入社区采集基础数据,开展日常巡逻防控,排查整改消防安全隐患,“以新帮老”建立健全基层基础档案台账、录入基础数据,建立居民微信群等。充分发挥所内业务骨

干榜样引领作用,青年民警在干中学、在学中练,师徒携手并进,快速融入街道社区,走进辖区群众,努力提升辖区居民的获得感、幸福感和安全感。

建国边境派出所推进“师徒结对”传帮带活动,帮助青年民警尽快成长为基层警务的行家里手,提升基层治理和基层警务质效,有力推动了“警地融合”“警民融合”工作深入开展。

## 全力打造大米品牌

本报讯 崔艳秋 报道 在珲春市敬信镇六道泡村,省委编办驻该村第一书记张恒积极作为,带领工作人员深入学习“千村示范、万村整治”工程经验。他将工作着力点放在增加村民收入上,全力打造“雁鹤”大米

品牌。“五一”期间,通过第一书记代言的形式,张恒在防川“农夫市集”上推广“雁鹤”大米,赢得游客的赞誉,纷纷购买。为进一步提升知名度,张恒积极协调媒体,利用网络直播宣传介绍,与观众良好互动,吸引广泛关注。经过不懈努力,如今“雁鹤”大米品牌已成为村民增收的“助推器”。张恒用实际行动展现了第一书记的责任与担当,为村民创造了更好的增收条件,为乡村发展注入了新活力。



## 六道沟边境派出所

### 推深做实“蓝莓警务”

本报讯 赵大晓 记者 郭小宇 报道 近年来,临江市六道沟镇因地制宜发展蓝莓特色产业,让小小蓝莓果成为农民增收的“幸福果”。白山边境管理支队六道沟边境派出所推深做实“蓝莓警务”,努力创造安全稳定的边境治安环境。

年初以来,六道沟边境派出所将护航边境辖区经济社会发展作为首要任务,借助省市县乡村

五级边境村工作协调联动机制,主动对接帮扶单位,选派 6 名工作经验丰富的民警与驻村书记结成对子,联合调研制约蓝莓、黄烟、大榛子、五味子等特产种植、销售的不利因素,推动解决生产难题。

每年蓝莓进入成熟期,辖区人流、车流、物流量激增,六道沟边境派出所启动“蓝莓警务”,组织召开

警企、警民座谈会,宣讲安全管理和风险防范知识,指导果农加强安全设施建设,告知种植户要诚信、合法经营。同时,组织民警深入蓝莓园、操作间、冷库开展形式多样、内容丰富的防范电信网络诈骗、交通安全、消防安全等知识宣传,提升果农法律素养和防范意识。此外,及时、灵活调整勤务,对主要地段进行重点巡逻。

吉林农村报 广告刊登热线

0431-80563797